

**Annex : explanatory note on corrigendum**

- Paragraph 8, line 2 : “jurisdictional” is replaced with “jurisdictional”.
- Paragraph 27: line 3: “Articles 12(1)” is replaced with “Article 12(1)”.
- Paragraph 64, line 2: “Annex IV of” is inserted.
- Paragraph 64, line 4: “Article I(1)(b) which” is replaced with “that Article I(2)(b)”.
- Paragraph 64, footnote 128: “Article I(1)(b)” is replaced with “Article I(2)(b)”.
- Paragraph 70, line 10: “Article 7 and 47” is replaced with “Articles 7 and 47”.